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Ewolucja gwiazd

Test o ewolucji gwiazd

Poziom trudnosci: Sredni

1. Prawidtowy zapis ewolucji stonca to?
o A - zaden zapis nie jest prawidtowy
o B - mgtawica,protogwiazda,gwiazda ciggu gtdbwnego,czerwony olbrzym,mgtawica
planetarna,biaty karzet,czarny karzet

o C - Protogwiazda,mgtawica planetarna,biaty karzet,gwiazda ciggu gtdbwnego,czerwony
olbrzym,czarny karzet,mgtawica

o D - gwiazda ciggu gtéwnego,protogwiazda,mgtawica,mgtawica planetarna,czerwony
olbrzym,czarny karzet,biaty karzet

2. Co sie dzieje z gwiadami 1000 razy wiekszymi od stonca?
o A - Ulega hipernowej
o B - Ulega wielkiemu wybuchowi
o C - Ulega supernowe;j
o D - Staje sie czerwonym olbrzymem

3. Dobry zapis ewolucji gwiazdy 100 razy wiekszej od storica to?
o A - gwiazda neutronowa lub czarna
dziura,supernowa,protogwiazda,nadolbrzym,mgtawica,gwiazda ciggu gtéwnego,
o B - mgtawica,protogwiazda,gwiazda ciagu gtéwnego,nadolbrzym,gwiazda neutronowa
lub czarna dziura,supernowa

o C - mgtawica,protogwiazda,gwiazda ciggu gtbwnego,nadolbrzym,supernowa,gwiazda
neutronowa lub czarna dziura

4. Na jakim stopniu ewolucji gwiazd jest obecnie stohce?
o A - Biaty karzet
o B - Gwiazda ciggu gtéwnego
o C - Protogwiazda

5. Jaki bedzie nastepny stopien ewolucji gwiazd storca?
o A - Protogwiazda
o B - Gwiazda ciggu gtéwnego
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o C - Nadolbrzym
o D - Czerwony olbrzym
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